

客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台



中国社会科学网
WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办

中国社会科学院杂志社承办
 2018年11月10日 星期六

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家

资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 环球学讯

互学互鉴 合作共赢——世界媒体峰会成为各国媒体重要交流平台

2016年03月23日 09:11 来源：新华社 作者：

字号

打印 纠错 分享 推荐

新华社北京3月22日电 综述：互学互鉴 合作共赢——世界媒体峰会成为各国媒体重要交流平台

第三届世界媒体峰会3月20日至21日在卡塔尔首都多哈举行。近百个国家和地区的媒体机构领导人在这里探讨社会责任，分享创新体验，共商合作交流。与会媒体代表一致认为，世界媒体峰会已成为各国媒体的重要交流平台。面对信息时代新技术的变化，互学互鉴，合作共赢应是媒体发展的主旋律。

媒体承载着特殊责任，日新月异的信息传播时代更凸显了这份应有之义。世界媒体峰会执行主席、新华社社长蔡名照在峰会开幕式上开宗明义地提到，媒体应当以社会责任为己任，这正是世界媒体峰会始终秉承的理念。

半岛媒体集团副总裁、峰会组委会主席萨拉赫丁强调，这一平台将世界不同地区、不同类型的媒体领导人汇聚在一起，共同探讨媒体发展问题，这本身就是履行媒体社会责任的典范。

对此，俄塔社副总编辑阿布尔哈金认为，社会责任还要体现在职业操守方面，在面临别有用心、歪曲真相的谣言时，有责任做出共同的决定，采取合作行动，抵制这种现象，传递真实和客观的信息。

创新理念已经融入当今社会各个方面，全球媒体机构都在积极探索新闻传播的创新转型，大力推进传统媒体和新兴媒体的融合发展。

《世界媒体峰会多哈声明》指出，为鼓励新闻界创新，世界媒体峰会将继续举办全球新闻奖，并适当增加奖项类别。蔡名照建议在下届全球新闻奖项评选中，更多向新闻产品的创新方面倾斜，为媒体创新发展提供更多借鉴和激励。2014年，首届世界媒体峰会全球新闻奖评选结果揭晓，这是迄今为止首个覆盖全球媒体、涵盖各种媒介形态的综合性评奖。

[首页] [上一页] [1] [2] [下一页] [尾页] 跳转到： [1] 前 往

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：刘森)

相关文章

[世界媒体巨头描绘媒体未来 为融合发展点赞](#)

世界媒体巨头描绘媒体未来：“机遇大于挑战”

全球媒体格局将发生改变

学者把脉世界媒体发展

世界媒体领导人汇聚多哈共商务实合作

俄国防部称土耳其通过世界媒体抹黑俄罗斯

世界媒体500强最新排行：康卡斯特、迪士尼居一二



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户名称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



0071



提交

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)